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Згідно даних літератури киснева недостатність головного мозку при-

зводить до ультраструктурних змін , особливо ендотелію капілярів, що 

супроводжується патологічним їх поширенням, порушенням кровообігу, 

реологічних властивостей крові, активізації згортальної системи. При по-

рушенні ультраструктури ендотеліоцитів спостерігається збільшення чис-

ла піноцитозних вогнищ і вакуолей у цитоплазмі, набухання перикапіляр-

них відростків астроцитів. Але динаміка процесів підвищення проникності 

гемато-енцефалітичного бар’єру, особливо морфологічні зміни тканин не-

достатньо досліджені. 

Метою даної роботи є аналіз динаміки змін  ультраструктури  тканин 

гемато-енцефалітичного бар’єру у експериментальних тварин в різні стро-

ки дії гострої гіпоксії. 

Експеримент проведен на 20 самцях щурів , вагою 180-200г.Тварини 

піддавалися дії гострої гіпоксичної гіпоксії у барокамері на протязі 4 хви-

лин. Методом електронно-мікроскопічного дослідження проводили дослі-

дження тканин сенсомоторної зони великих півкуль мозку. 

В результаті проведених досліджень вже після 2-х діб гострої гіпоксичної 

гіпоксії спостерігалися значні зміни тканин ГЄБ. На поверхні ендотеліо-

цитів була значно збільшена кількість мікроворсин та їх розміри, мались 

вирости цитоплазми  у просвіт судин з полісомами.  

Після 4–х діб сеансу гострої гіпоксичної гіпоксії дані зміни посилю-

валися, і становилися більш дифузними. Була змінена форма значної час-

тини судин з сильним набряком ядер ендотеліоцитів. У цитоплазмі ендо-

теліальних клітин зменшена кількість органел , значно збільшена кількість 

піноцитозів. Через 8 діб після ОГГ структура ГЄБ була найбільш значно 

змінена. У клітинах ендотелію відмічалась поява лізосом і внутріклітин-

ний набряк. Був яскраво виражений периваскулярний набряк. На 14 добу 

була замітна тенденція до нормалізації ультраструктури ГЕБ. 

Посилена вакуолізація всіх структур тканин ГЕБ , активний піноци-

тоз, значні деструктивні зміни у клітинах, свідчать о посиленому транспо-

рті плазми крові через ГЄБ Це обумовлюється нерівномірністю  подраз-

нюючого  впливу гострої гіпоксичної гіпоксії на стан ультраструктури 

ГЄБ Даний процес  морфологічних змін тканин гемато-енцефалічного 

бар’єру обумовлений зниженням тонусу судин мозку змінами метаболізму 

різних ланок судинної системи.  


